Laboratorium techniki cyfrowe;j
Sprawozdanie z ¢wiczenia 07 — Pamigci i1 uktady wejscia-wyjscia

Data

Imig i nazwisko

Podpis prowadzacego zajgcia

Zadanie 1
Zmieniajac adres 1 obserwujac stan sygnatéw CS_ROM i CS_RAM, wyznaczy¢ mapg pamigci
systemu:

Pami¢¢ EPROM (8KB) — adresy od .................. 4 [0 I
Pami¢g¢ RAM (8KB) — adresy od .................. do .
Rodzaj dekodowania adreséw pamigci: pelny / niepetny

Uzasadnienie (gdy niepetny, poda¢ linie adresowe nie sa wykorzystywane przy dekodowaniu):

Zadanie 2
Zmieniajac adres i obserwujac stan sygnatow CS_SIO, CS_PIO, RD_DI i WR_DO, wyznaczy¢ mapg
wejscia-wyjscia w systemie:

Uktad PIO (4 adresy) —adresy od ........cccueeen.eee. dO e,
Uktad PIO (8 adreséw) — adresy od ..................... [« (o T
Wejscie bezposrednie — adres ......................

Wyjscie bezposrednie — adres ......................
Rodzaj dekodowania adreséw wejscia-wyjscia: petny / niepetny

Uzasadnienie (gdy niepelny, poda¢ linie adresowe nie sq wykorzystywane przy dekodowaniu):

Zadanie 3

Wykona¢ odczyt danych z pigciu komoérek pamigci EPROM 1 RAM o kolejnych adresach poczawszy
od adresow podanych przez prowadzacego. Zapisa¢ wartosci sygnaléw sterujacych, przy ktérych
nastgpuje odczyt pamigci.

Adres EPROM (hex) Zawarto$¢ pamigci EPROM Adres RAM (hex) Zawarto$¢ pamigci RAM
(hex) (hex)

Odczyt EPROM: CS_ROM =...... MREQ =...... IORQ =...... RD =.... WR =......

Odczyt RAM: CS_RAM =...... MREQ =...... IORQ =...... RD =...... WR =......




Zadanie 4

Wykona¢ zapis danych do pigciu komoérek pamigci RAM o kolejnych adresach poczawszy od adresu
jak w zad. 3. Zapisywane dane to mniej znaczacy bajt adresu. Zapisa¢ wartosci sygnatow
sterujacych, przy ktérych nastgpuje zapis pamigci.

Adres RAM (hex) Zawarto$¢ zapisana (hex) Zawarto$¢ odczytana (hex)
Zapis RAM:
CS_RAM =........... R MREQ =........... R IORQ =......... R RD =... R WR =........... R
Zadanie 5

Wylaczy¢ 1 wiaczy€ zasilanie stanowiska, nastgpnie powtérzy¢ odczyty pamigci jak w zadaniu 3.
Poréwna¢ wyniki z wynikami zadan 3 i 4.

Adres EPROM (hex) Zawarto$¢ pamigci EPROM Adres RAM (hex) Zawarto$¢ pamigci RAMM
(hex) (hex)
Komentarz:
Zadanie 6

Wykona¢ odczyt wejscia bezposredniego i zapis wyjscia bezposredniego. Zapisa¢ warto$¢ adresu i
sygnatéw sterujacych, przy ktérych nastgpuje wykonanie operacji.

Odczyt:
A =, :
RD_DI =.... ., MREQ =.. ., IORQ=.... RD =... . WR =, :
Zapis
A =, :
WR_DO-=....... ., MREQ =......... ., IORQ =........ ., RD =........ ., WR = ,
Zadanie 7

Wykona¢ polecenia z zad.7.7 skryptu laboratoryjnego. Zapisa¢ zmierzone czasy dostgpu do pamigci
EPROM.

Komentarz:




